YEOGO Fluid-Tech

BAH &R E~ R “"“METARIS

b

EsPER Y %

RHARZSX (&ieiREDEEs )
- REFDR/FDLERBEERY!

- BERIFDIREERIRERY
- EEIMFDEEAFIRERY

- / ME B o . —
YEOGO Our Service Your S ﬁJ:/@%ﬁxB%iﬁWHFlHEZ*ﬁBE/AH
"W ur Service yourouccess FIEFE (L8) ERRSBIRAR



.)AI

RIS B &

L BRRSRINE IR ABRA
B , BB AZEEN (L8 ) Efx
BEZBRAT , HINEAMETARIS
AEE2001 FEMAI T L8NS
BRREX , BALNEMETARISHEE
REmREPEMHZNESFRS.

EEMTRKNARE  ZES
Hr ( L8 ) F2007FEEEkE LIBRERIAMEHRABRABHEIEE I KBXICES
2, BEERSHO , HAARMSIHRAS [ HEHENROHEORIE R AKX B 7 =Reve]
Hif |, 1R8NNI EIRSBEN.

F Bt SEEREFEMZENRENGLE | BRTMETARIS (EEEH) &
BT DBIFHESPER ( #&1# ) FIHYDRAULICA UM PLOPENI ( &&&RE ) R | th
®Ok , B RELEEIL ; ZESLACK & PARR (&R ) SeEiXELDk , =
EHARTMANN ( 18452 ) BIEERMZEEULTRA CLEAN ( BUERH ) ROEERISIHEIRE
NeE S AT

REERAEA (YEOGO FLUID-TECH ) fEAZ M mEEFEMHZIMCS A - LURES
K, ATHFRAPET N BT EENETE | FSSHLUEENNS | RAETRIZZEFIT
[RROBRSS | SRS HInFIEPRIEE.

dl

SLACK & PARRATIEIN

BRZSTaiRAE](SLACK & PARR)AEIT
F19175F , B NEEEERINT,
RERTHAIVEENINIE SIS IR E R
E—MEEREWERRHRR  HFEr-m
WRITERMERRA AL DAE R AEE
TAES R 5.

2
Ye2E? www.yeogo.com.cn

HESPERAE]IfE

BB B)(HESPER)AZ T 18774,

1974 NREIR BT B AER,

HREATNESSHRRMERIREL
DikAEMR , A ENATZ. #HER
ERABETEEFREE R, (RRRE
DA, ZEGRERRSE M.

METARISAEI &/

ZEEEIAE (METARIS INC. ) B3z F
19526 , BEMUTFINEXRSE , BRILEE
BRORER R ZEBAMLLR , LA%EF=OEM
BAFEREe  BRRIIERRIIRED
fiee , SIRERII00%EHE, 20135E =R
HYDRAULEX GLOBALAEIMZNE , 20165F L)
PRI EMemphisFiMichigen,



L -2
= o 3-5
FOR/FDLESBEEHIRASDIA  --ovooomomomommmmemeoeoeo oo 6-10

HEESEE2-30cc/rev

D7 Sy W =1 5 2. S 11-18
HEESBE0.17-25¢c/rev

MFDEEETEE TR DA e 19-24
HEESBRE16.2-201.6¢c/rev

HR(ODINRE AL EEAUGERIE oo ommmmmeeee 25
= 26
= 27

5
www.yeogo.com.cn "gog@



1A
WEXELSDER—MARIER ZHRETH, MESEERLTHE, BEABRNIRETNITFSREM
BRIERA, BEAEMSIIIZ AR, HEEKRNERE®D.
HNAFEEB=AHME:
D EARENREE, REAGEKEITFEIAFEMNERIALRE.
2) EAREFERE, RPHEESNMERITIA.
3) EAEERE, ERPDENR—HOENBIRLDERMANETS.

WRAR L DA AN A E BN T

1) RERENE, M—MREHEN DL, REFERERE.
SERRESDARZEATRESRAS, RERMEHSMITIH WE—) SBRES BRS%

(EZ) . WHETRATLUERILON . RERBAUHES, WAR—ENLHNE. FAES SR

TN RAURLEDEN, SHERLH, EEERENEDEE WATEBOHBWIEER) . 1 “F

SRAMREREREEER” .

E=

2) ZANHMEIRZHBERS.

E=FMEMNERTEZNMEIRESIEFHR AR RS, HhEZERTRTREAOL/min AT RS, EN
MEMATRTREATEOL/min RS, EIMELSDERMERRRE, 8 EREE BB ELIF
FEfE3-5bar, XBARESRRAZ~EHZR, EFBMHANER. B=ZENERBETHNEETREEEE
B, SHEARTIEELRE, REBGREEE, BIENSERPERLSIEAREEE (REER) . 2
TRRERIFIRE RS, EHIIERRE TR, HFEIRLI A ERERELTRBITFIRMER, AMmE
HMEIEIESIE L. BEREMRITRERER, RURRCALENTY, FEERKE, BARGH
B P TR R R A E G M B R S HE S R S B SR

wmANHEE, ER
TERARENES
= RR

B ETIRAR

& H1w R $53-5bar
3]

~5
YEOGO
-

www.yeogo.com.cn



3) A—1RELESANBEMIITFINRS.

WERAR, —MRBIELAE L DA U
BN RGEHIRIITE] . XEFENREAPUEHIRE, ™
BAEREP—DHILMBITETA TIERIEHE, "ATAFES
FRAERAR DS DARIBEINGE, ERITTHRENE
NHERBMEENSHZ.

4) ZRENIREEF R
BB TES, VR T IBR A SEERELLE R
BIRFHUAL2RE, 2EFHENSEH.

5) WERS

FRARARLDIAEE, BITAILIG EERE)
TRENDA EHIEIRE.

BB TAES: V1=6.3cc/rev, V2=25cc/rev,
El# 3k sk F15bar, V2EIEHFA J1 4 3bar,
INV1EIRIS250barE /1, REVMMEESIRTE67.7bar,
[E4 DIRR1S 3. 715HEE

RPRALUREEESFSERNREE KR, SHBIEER
TR BTN EAHEE.

I

www.yeogo.com.cn

Ex

Bt

CTER
YEOGY
B



B2 SiARYEEME R EEEIN

1. TIFREEEMRALSIRE

e FDR/FDLEEE R 7 FDEA&ZRT MFD&: 251
R IRESEE <0.5% < 2% <3%
H=5eE (ZE) cclrev 2-30 0.17-25 32-201.6
IETERIE rpm 750 800 400

= LIEHIE rpm 3000 3000 1800
IPIELRIEE rpm 1000-2000 1000-2000 750-1300
HREEEMRE (B Umin 2-60 0.32-54 24-262
mEES bar 350 250 245

F: ERTESHRUM6HRERANR, TIERE40°C, TMEETHIIER.
WHABRLDATMUERT “REIEHEE BFHTIE, BERER, BHREEKX.
MERRESWESHEE, NEFERSHIIEER. BB “BREEREE" LR, =mERREERX,

BEX%ZZE&H (TEEHN) THE.
ELDEMHEARERBEAASRESLETALRE . TIFERTEESE, HTEHE.

) “FHRESEE” NHESE. LRNATULRRBNNELIRE, BHETESEEESEEX
BERIRE. BSEHRGHELHEETNNIRTRLSDERFHNIRIRE, EERFERIT, ARSHIER
UREER) , TENRIE, EHEY, RETEED, RESEXNRNIFLEGHEETHEX.

2. TS FAR LR e
ELDAmAE RN R Ta L O R 3mn @22 LTI 2MER :

1) FHREL DIAR BRI S L E N BR M AES].

2) RALUEREIZ R G FHITIRBITHE RIRE-RLDANARTERE-TREIL ARG EHITRNTEE
$o. MREGH—NMRIIERXBEITEL S, WZEBRNEDHE, EEESDEFLEER, TREK
PITERFTRETTEZNAITIZA B, ATHRZIPITRERLZRITIEL S, HET—MEFR—ENTFA,
KRR, EEARIELSHEREDBLUUES], ERIZDIARBUEBERBEHNRTTHE,
BRI & MITRREM TIFITIE,

MR E R amRE- -SRI L DR EEER (BIRIEERINER) , MR- MUITREETREITE
(Bix#Es) , WESDXERKRPITRNE RSN FHREIEEE ., R EEEIEE SR TAR~EHzE,
Tk, MRXFZRRN, NESDIEBFHAMENRER MRIEL BT AAERFFEH T IE. BaRXMHs
NRK (HEX, 2RREKX) , NWELDENEFIMITEER € AR B TAER D BVEBFETI/E, X5t
FERMEEGERE, MAER, FREMEBNEE, THEEE, EAESRERTTHNE,

[E] 7 B WA 2
#373-5bar
B E e B e & e

BN BEBikE &R | | | Bt FL DA E R iR

7¥: FDR/FDLEHEE AR BRI ; FDIREERTIEMFDEHFHRARTIBATMRME, BAAREFEEEIINEN
HARIRR. MFDRIINEL DEHERX, SRREMBNEK, BINEERERRE.

.
Y& 259 \www.yeogo.com.cn



B2 SiARYEERME R EEEIN

3. MRRHNENEE
EZDik&RITHRBINIREE NN ZETEETESAEHEN10%-15%.
RAPRAUREFEENIN ZETHRRRBERRE, EBLIIE—NMENRATUARREE. FDM
MFDARFIE X DA EN R FHREA MIOXIRGNERED, BTERENR.

4. ERNROMENEER
FD A SHRRES DA

BERTH Y, &ENB#EFRMETEE20-100cst. SEBNA, REAFD2-L
A5, HikHhERIA1000cst

= _ . ERTTYEMNKC B, &RENBHEERMESEE20-100cst. SEBR A,
MFD SR AR S 5% SRAMFD-LEFI, shiksREAT3A1000cst

g R L B b (] L ERTHRAKZ —Es, BEAER. JRERN BHEFREEE20-100cst. jiF
FOR/FOLERBESERARLSDIE | saym gk T142000cst. 1A FHBWEHLEE /8]

Iﬁgiﬂ%g -10°C ~+80°C
SRR EEK

(FE 1 <200bar &f) FEEEER Nas 94(1SO 4406: 18/15)

B2 5K SEEEER Nas 8(1SO 4406: 17/14), 1R miis AR TiE KRS DA
(71 >=200bar i) EEES

5. FERESENAETTHEERZEMHT

1R RIB R R E B AR RN, E?ﬁ/ﬁﬂ,ﬁ\qz—/l\ﬁﬁﬁ"lﬁff%ﬂ%ﬁ%o RIBTELIEERIRI RS i+ B
EEKBTAEFBRAERENHIENE. 5 —MERARLSIIENESE T, N ER—8H. Eit
ERFFNEHE T — MR THIBERESR, FETE Eﬁfr‘inﬂ’m;?ﬁmﬁﬂﬁﬁB’J%;k EBEREER
SNE, FEFRmMm.

NERENEZDIEERBEPHE KXW R THFIE DA, NEYHEFIZERM .

6. #HO
B2 DA H OB R N AEH BN NAVNRE, BR~EIAENML. HFLHORREESE
RV, Ak, MTF—MBETULHREIE DA, HBARTIER, BESE NEFE WAREX) HEL

Ok, FERERSNEHBO.

7. #HHOENHE
B & Skt F7EE ARk BURTREN
HEHOEZEMNATREEE) . XhRTEFBER
A& -
Pi=(P1Q1+P2Q2+--PnQn)/Qi+ AP
Pi — #OE /7 bar
P1,P2,-Pn — R SIAZ R ITHMILE S bar
Q1,Q02,--Qn — e *%ﬁnﬁlﬁftﬂ/mz I/min.
Q' - HJ%LEIJED:L. /)|L,E I/min.
AP — [E55ikRIFE 354k bar
— EAEE RTIABITTHIFDRA/2 2.4 9E$ Bk (HEE :2+2+4+9cc/rev) , HIHNFRE #25.5/min, Hifkh
& J340mm?/shf, SBE Nk AP=17bar. BREEREZSRETHEARE/ES (/minfbar) 53714 3/60,
3/120, 6/25%113.5/50,
TFRAMTEHZES S EMNH#HOE IR A:
(3x60+3x120+6x25+13.5x50)/25.5 +17 = 70.5 bar

8. MmO

RLRBSNEMOME L DA, HitihOSWIUERRERMER, TSHEE, SNSERBESEEEERHE
EH, SRR,

N9 BURG B Fithmin sk (BURTEIL DA ARREH, EAERE,
BEGHRIREL . REZDIAREOENTERE T AXEITEE

5
www.yeogo.com.cn "gog@



B2 SiARYEEME R EEEIN

9. ARARIS AN BTEEE

WRAELDENATEEEMMNSEN S ETRMRNES, SIESMRENEXR, MASEKXEATEE
A TAEHRE. BB TR EENEBE70bar. MERTESHEE, HE LERIEEETRAEXBEMS
MIREMES. TREFDL-24ccEEE SR NE L DIARA46#HREREACCEHT, TRFEE, REEETH
R AEIRRMR, ALTRER. FENTRLSDERRUENI

100 e 4y T 80
F A —A— A — A= g8 4 E
A T R R
A ]
i ‘ 70
90 | 65
+ 60
80 | 155
_ 5 T 50
S : 27 145 E
® o0 A a0 S
= F % ] ~
& g ireed -
l 7 I =
“ e — o EE N E R 1 2
C 2 N IO : . E
60 i /% — & — [EZ& J40barb I ST R ih sk Y
e —a— [F£H70barf TR 1 50
. =z~ — o [E X5barkt 7 gk E
t _Z N + 15
50 + e — — [EZA400ark R R 110
’ —5— F£H70barf R Bl .
40 + S S . - S - — . 30
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
3R (rpm)
I
FE$SDikHEE: 24 colrev  SHIRATR: ISO VG 464 5&ER  SB&HEEE: 40° C T0.416 poise
VECIIE:'H
[t WWww.yeogo.com.cn



Hiz=5e-Ik(Slack&Parr) BRI miE T

HEHZER )k (Slack&Parr)A® — 1917/, T N TFEESPEHELE, T NE
SREENWMMT. KEL—MEEHEWRIE R, RASLHBZVREIEMSNSE,
BEFrErAeREARHERNN ARSI ACERAEENELIRAAN~m. B85
KEAEAE P EHIHMRARIZE AT R EEARIER AR R A LIRS

FEmAR%
EREARARLDIE

SRENRARL DL, RSHES,

HERTHMNREESHEEEEHBW.

RS RR ERATR
HES-cclrev. 0.15-100 FMRAEFIEHXSE
ILEZED ==
Egiﬁ_i':;'ﬁ_rpm 5-250 /}ILEVl-’ T%E%%EW;
AR5 E oose | 0.01- 5000 BRASIENEE, B
L S : FBSXERE, WEE
=it O E J3-bar 103 500bar, M EiRE=ENF
Bt O 73-bar 345 +-%1. EREMNTR,
e L{ERE-C 350 RETEE: 0.5-27L/min.

—
www.yeogo.com.cn Tgoc®



FDR/FDLESISE ST RIS DA

s IMIRESE(E<0.5%

« = EAJIA350bar

s BEIENRK

s ZFEITRNERRME

o AR ERN R ERERSE (EFESIUHEAMRET)

o MEFHNMERESRIT, FTEHESESEER, BRA
BITAEWKE, BENL, SHELE. e
E, ZEAMHA,

s IR EEREE, TRERATHBWSHE
AEEERIREIZ 51X

£ Hi%EA

1) RIEAES1EE--FODRFFDLE S BiAE—BER E AT RIE, A LATES0-350barfy
EATIE, EHBERBELITEFMNENR, AR AEZE, ELEX, BIAM
%% F18175bar.

2) NERHAERLDIAERAERIERSE, RoENAE#EE350bar,

3) HEEFERAI, NARFANEESKIZNAEES DA imOMIZ g, BEFNTER:

EX ]| im0 HimO 75 O
FDR G1/2” 885m O G3/8” Y2405 O G3/8” $24m O
FDL Gl ¥255m O G3/4” $2405m 0 G3/4” 285m0

4) frEMSEEREEE: FORFIFDLAESIES DAERON SRR, BRTH¥m, k2=
B, WEE (AERRASIES) RSB GHBW) . {83 M R AAuEER
R AR AN R A B T (EEER. %/ BOkSRE A 20-100cst B, ERIE RS RIEE
£1000-2000rpm. FAE#EES, M T{EEEEAIE. MAISO VG3204i, FDREE DA T
fEst R ZES00rMIA . ST EREHAR, 1kZ “BHSHEDEE (HBW) |
RS BN TSR, #5888,

BESRTBE B Sl
ED / 1) &BHES 2 FDL8/12
| | J\EAFDLRIINEI L Bik, §—HKHEMRF, A

Eaegt EEA=ET 12cclreve

=410 -

FIERE WA EEHHE 2) BEHFEAFSD FDR4/2.4.4.9
Z | R | (EHKHERSE MEXFDLAFIMEI L BiA, FHHEWKX A2, 4,
lﬁlj L ﬁ’ Fﬁg,ﬂ—ilﬁﬁ) 4, 9cclrevs

« BARBISHAERFAEITIER, T bR
PR AL B R AD R 7R

8
Ye2%? www.yeogo.com.cn



FORESRER

R %c@ A fHf> £
5‘! [ T
3 A im0 ? %
| G1/2" - Cl
| 5 REFL
105 211
St
G3/E|3?\
)
... AR
TR
fallolo|lo
tlj;‘ﬁal:l/ Alal al A ls
G3/8"
& sNHEOR | FEHRHDOR | & KXFEOR A 5 c
FRBS| B 2 750rpmAT | £ 1500rpmBt | & 3000rpmAdt
(cclrev) | (min) (L/min) (Umin) | (MM) | (mm) | (mm)
FDR2/2 2 2 3 6 12 426 | 151.0 | 171.0
FDR2/4 2 4 6 12 24 49.3 | 164.3 | 184.3
FDR2/6 2 6 9 18 36 559 [ 177.6 | 197.6
FDR2/9 2 9 135 27 54 65.9 | 197.7 | 217.7
FDR3/2 3 2 45 9 18 42.6 | 193.5| 2135
FDR3/4 3 4 9 18 36 49.3 | 213.6 | 233.6
FDR3/6 3 6 13.5 27 54 55.9 | 233.5 | 253.5
FDR3/9 3 9 20.2 40.5 81 65.9 | 263.6 | 283.6
FDR4/2 4 2 6 12 24 42.6 | 236.1 | 256.1
FDR4/4 4 4 12 24 48 49.3 | 262.8 | 282.8
FDRA4/6 4 6 18 36 72 55.9 | 289.4 | 309.4
FDR4/9 4 9 27 54 91 65.9 | 329.5 | 349.5
FDR5/2 5 2 7.5 15 30 42.6 | 278.7 | 298.7
FDR5/4 5 4 15 30 60 49.3 | 312.0 | 332.0
FDR5/6 5 6 22.5 45 90 55.9 | 345.3 | 365.3
FDR5/9 5 9 33.7 67.5 91 65.9 | 395.4 | 4154
FDR6/2 6 2 9 18 36 426 | 321.2 | 341.2
FDR6/4 6 4 18 36 72 49.3 | 361.2 | 381.2
FDR6/6 6 6 27 54 91 55.9 | 401.2 | 421.2
FDR6/9 6 9 40.5 81 91 65.9 | 461.3 | 481.3
-
www.yeogo.com.cn Ygog@




BRI D)
FOLEBEEREZ DA QB SLACKPARR
202 . 28 A A B 2
177 ”é’aﬂfﬁ\% ]
© @ = A IRCANECARRCANIS)
9| o § 4 -“453 g
Tietel 0 e Sgp -
st 146 [ < 1
G1" D
il
TR s
REILO14 — : : 'Eéﬁ,f
, LEHEHH] Y
Rzl
M12x1.75 o Bt
nlifuliinliin
— = | BANFEOR | FOEHOR | R KHEOR
. v |ETHE | D - o Al B | c| D
FRES (BT £ 750rpmBT |8 1500rpmEt [ & 3000rpmEst
(cclev) | (LUmin) (L/min) (Uminy | (MM (MM)| (Mm)| (Mm)
FDL2/12 | 2 12 18 36 72 67 | 61 | 253 | 283
FDL2/18 | 2 18 27 54 108 73 | 67 | 264 | 294
FDL2/24 | 2 24 36 72 144 78 | 72 | 275 | 305
FDL2/30 | 2 30 45 90 180 84 | 78 | 286 | 316
FDL3/12 | 3 12 27 54 108 67 | 61 | 320 | 350
FDL3/18 | 3 18 40.5 81 162 73 | 67 | 336 | 366
FDL3/24 | 3 24 54 108 216 78 | 72 | 353 | 383
FDL3/30 | 3 30 675 135 270 84 | 78 | 370 | 400
FDL412 | 4 12 36 72 144 67 | 61 | 387 | 417
FDL4/18 | 4 18 54 108 216 73 | 67 | 409 | 439
FDL4/24 | 4 24 72 144 288 78 | 72 | 432 | 462
FDL4/30 | 4 30 90 180 360 84 | 78 | 454 | 484
FDL5/12| 5 12 45 90 180 67 | 61 | 454 | 484
FDL5/18| 5 18 675 135 270 73 | 67 | 482 | 512
FDL5/24| 5 24 90 180 360 78 | 72 | 510 | 540
FDL5/30 | 5 30 112.5 225 450 84 | 78 | 538 | 568
FDL6/12 | 6 12 54 108 216 67 | 61 | 521 | 551
FDL6/18 | 6 18 81 162 324 73 | 67 | 554 | 584
FDL6/24 | 6 24 108 216 432 78 | 72 | 588 | 618
FDL6/30 | 6 30 135 270 540 84 | 78 | 622 | 652
~
Ye2%? www.yeogo.com.cn




FDRZA

SRENIUE L DA EkEZe
AR RS DA E R R A R E M

7
=" 9cc
=== 6CC
=a. 4cC
= 2cc|
g
o
] e
------------- 1% - 2'0 - £5 - - .310
RE (/min)
*RIG M 1SO VG 32/ Em, iRRE40C
[T="occ
== BCC
== 4cc
= 2CC
_a
ﬁf"‘.
ll5 20 25 30
m E (I/m|n)
* R EME: 1SO VG 1505 /Em, iRRE40C
==t 9cc |
= 6CC
== 4cC
{ = 2cC
-
15 20 25 30

FE (Umin)

* IR

ISO VG 320i& %/, iRE40C

FDLZ&%

6 T =
5 | = 30cc
== 24cC
=4+ 18cc
~ 4 x {_==12cc
3 - W
= -
.
¥ 3 f..." ! 1
& - ,.r""f |
|
" &
i a7 ,",/*"""’#f.. = [
- e
- =T
1 L] o =
" o
- ____..-"'"
0

0 10 20 30 40 50 60 70

2 (I/min)

80 90 100

*RIGKME: ISO VG 32i%EH, iRE40C
25
I .—.. -30c-c.
— 24CC
20 == 18cC
! - 12cC
E 15 -
Q -
ool ol I P"/,.r"‘f e
5 T =]
0 = e R amaarmay
0 50 60 70 80 90 100
mE (/min)
RIS 1ISO VG 150%[EH, BE40C

100
RE (I/min)
*REG & 1SO VG 150 /&5, iRE40C
g
www.yeogo.com.cn "g25¢ 10



e (Hesper) AR~ GaiEf T sEseEn

T ORI HFHErE AT (Hesper) — s F18774, T NTET LRI E#MmMENTIEF. —&
ATER, MBEEAZSRIMEL] , £FEFLKE, P, AREENKEERESEMNH, BT
REE. MR RAEOFEER.

- 19504, FIAHIEZARE, TR

- 19744F, HE&#HIT T ERHERE, FREFRER.

- 19854, FIEEFETER.

-1991%F, pEARLE™, BREAT—BEZFEHNRF Steaua Rosie” IEXE & F3“Hesper” (FiEE) .
- NS HFRBIE S ARAKE L], Bi& THAHAMRNEE. HELZRERNFENRARAR, H
NHr &~ e

R EEERCHLUS AR SE, BEFENEXNFRENRE
ME%. RIKISO9001:2008FR =R RFIOHSAS 18001:20074 /=

= REFRWNE. ETRNM, &%, MaE, TUSuear
— = ZmEA.

2
=P ) _» HI-LOZ7FI
WRREE DL b _ : S-RKEREEBEER

e 4

SESS ATV

=)

WRR/ Sk

“TTHER
YEOGQY
B

1 WWW.yeogo.com.cn



AIREEAEE, #m
ZmOM22x15

jae

FD2t85

DMIRESEE<2%

« E[ERIA250bar
- BRERTEBRER, AR TEMER
s BETAINERRE
 RMRPE N EEO

RETUEZ S5IA

AR ERNAFRERRN GEHFSNERMRET)

22 L1

38

L2 38

38

Ln 22

| | D

@ _

u

RIFLD9

«C=44+(L1+L2+..+Ln)+38+(n-1)

n- RIZDIANETH

*FD2RIL HIAME—Rk, BIREIRAET, EELHO,

EBEASY RIBHOEHR
B2 Ln RS EH (bar) ¥t EiRE ( Umin)
cclrev. mm #ME B&®& | 1000rpm | 1500rpm | 3000rpm
6.3 48.6 0.91 5.7 8.6 17.2
8.2 51.7 0.92 7.5 11.3 22.6
250 280
11.3 56.8 0.93 10.5 15.8 315
14 61.3 0.936 13.1 19.7 39.3
16 64.7 0.945 235 250 15.1 22.7 45.4
19 69.7 0.95 200 220 18.1 27.1 54.2
25 79.2 0.96 150 170 24 36 72
5
www.yeogo.com.cn Ygog@

12



13

FD2EA S SR AEL Dk

roz| - [+ []+-+[]-00+ 00+ ~ +[[]

| | T Bt LD
A ERHE = GO R
Fe | E—B RO R

Bt

i

L

|
T S

V

9|‘ﬁ;ﬁ;m.lﬂ

S3A

IREEIR R R RS

* ZBNRERS DA ER T ERASHERRH (REI220#3320H4%H) ME IEERS . FD2-LAFINZ—H

%I"Jm:ll'ﬁﬁifyi}l‘ﬂ}ﬁEE’J%%%EE%%Q XM R, BRIENR (BEEESbarlAT)

A RRFIRIE RS .

SR

FD2R5ISEEI L Tk,

o WMIERE, DS

FD2-14+14+19+16+11.3-0J+0J+FG+0J+0J

HA—ERO, ER=BRREL;
St O Al SRR L

FD2-14+14+19+16+11.3-GJ+0J+GG+0J+0J

FD2&R5ISEEI L Tk,
HEANEmO, DAESE—.
FEFIRL;
SMNE ORI ERFKFEER L
RAZA
. EREALAS | L |
ki | mnme  |CHRARE ‘ ‘
(L/min)
A DIN40 - M6X4 80
B DIN35- M6X4 35
J G3/8" 20
G G1/2" 35
F G3/4" 80
Q M18X1.5 35
N M22X1.5 60
* FPROAAOMEEHFENERNE, NEix M63&E 12mm
RETHE, 15E5i8LE85.

E:

M6 12mm

1) FERMRRERNED DAL SUERZEZR L B0 (R AZB) , SMNEimREREEREBEL R

Il O (RABQEN)-
2) SHOMEAYESES *E?Eﬂytﬁkﬂﬁinumé A% 52 KPR ik .

3) HMOMAKEREEBRBANSRELE, TUSM—NEAREE0, FARAELH.,

ol
YEOG(Y
e www.yeogo.com.cn




HETPER i

FD2IBE NI REZEZEIA

FRINRIERES
BRH| HELHE HERS (RENA, HORREmRER B OBE A | Hm O
6.3-8.2 |FD2-Vg1+Vg2-GB+0OB 1*G1/2" DIN35-M6*4
2 11.3-19 |FD2-Vg1+Vg2-FB+OB 1*G3/4" DIN35-M6*4
25 FD2-Vg1+Vg2-GA+OA 1*G1/2" DIN40-M6*4
6.3-8.2 |FD2-Vgl+Vg2+Vg3-OB+GB+OB 1*G1/2" DIN35-M6*4
3 11.3-14 |FD2-Vg1+Vg2+Vg3-OB+FB+0OB 1*G3/4" DIN35-M6*4
16-19 [FD2-Vgl+Vg2+Vg3-FB+OB+FB 2*G3/4" DIN35-M6*4
25 FD2-Vg1+Vg2+Vg3-FA+OA+FA 2*G3/4" DIN40-M6*4
6.3-8.2 |FD2-Vg1+Vg2+Vg3+Vg4-GB+OB+GB+0OB 2*G1/2" DIN35-M6*4
4 11.3-19 |FD2-Vg1+Vg2+Vg3+Vg4-FB+OB+FB+OB 2*G3/4" DIN35-M6*4
25 FD2-Vg1+Vg2+Vg3+Vg4-FA+OA+FA+FA 3*G3/4" DIN40-M6*4
6.3-8.2 |FD2-Vgl1+Vg2+Vg3+Vg4+Vg5-OB+GB+OB+GB+0OB 2*G1/2" DIN35-M6*4
5 11.3-14 |FD2-Vg1+Vg2+Vg3+Vg4+Vg5-OB+FB+0OB+FB+0OB 2*G3/4" DIN35-M6*4
16-19 [FD2-Vgl+Vg2+Vg3+Vg4+Vg5-FB+OB+FB+OB+FB 3*G3/4" DIN-35-M6*4
25 FD2-Vg1+Vg2+Vg3+Vg4+Vg5-FA+OA+FA+OA+FA 3*G3/4" DIN40-M6*4
6.3-8.2 |FD2-Vg1l+Vg2+Vg3+Vg4+Vg5+Vg6-OB+GB+0OB+0OB+GB+0OB 2*G1/2" DIN35-M6*4
6 11.3-14 |FD2-Vg1+Vg2+Vg3+Vg4+Vg5+Vg6-OB+FB+OB+OB+FB+0OB 2*G3/4" DIN35-M6*4
16-19 [FD2-Vgl+Vg2+Vg3+Vg4+Vg5+Vg6-FB+OB+FB+OB+FB+OB 3*G3/4" DIN35-M6*4
25 FD2-Vg1+Vg2+Vg3+Vg4+Vg5+Vg6-FA+OA+FA+OA+FA+OA 3*G3/4" DIN40-M6*4

c MAFRRWAMER, FLUERIZLCMO{EAL RO,

2Bt  6.3-25 cclrev 3Bt 6.3-14 cclrev 16-25 cclrev

www.yeogo.com.cn

—
YEOGY
L

14



15

FD2t85

N ERRBEERARS DA

UEIES

W TEEEIA

| ; | o
© | | &
e E
o| | | | o
MIOXT -
il S W }
11 1 1 [N | l 1
I 1 1 1 ; o
A e Ot o @F el U6 @ prC)
|/ .Y L ] . hs S hd |
- -
'\ -Lm 38 01 @‘ O
fl 51
\wd HEE-cclrev| BB 0-d ol
6.3-19 |M18XL5 -
25 M22X1.5
I S N ‘
r— r— r— r=

E:

1) SERONSEA, LHEmE.
2) MEEOBTEREMIOXIFNEES . BETANUELSE, URMNERIGE RS RIEE.

]
YEOGQY
[l

www.yeogo.com.cn



BERTEE

9RD

Wi B SERHENRS

BRSPS

IRDIBEERWHINELFEIA

&SRBl

1) 9RD 02 05

RrR—EMENES DA, FHAENREAO05, B

0.57cclrev

2) 9RD 04 05 06 07 11
Rr—alRNESDIE, FIKAFERBEKIXHO05, 06,
07, 11, B10.57, 0.76, 0.98, 1.52cc/rev

HmOG1/4” HmOGL4”
&
~
Lo
poiwi:: (M|
G1/4”
HE HE |&sEhN BT R E (Umin)
(cclrev) | RKRHEB (bar) 20 HE BX
0.17 01 0.2 0.4 1.2
0.25 02 0.3 0.7 1.8
0.45 04 0.6 1.2 3
0.57 05 0.8 15 3.8
0.76 06 210 1 2 4.8
0.98 07 1.2 2.3 5.6
1.27 09 1.5 3 7.2
1.52 11 1.9 35 8
2.3 13 2.6 5 10.3
HE A BRIH
(cclrev) 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
0.17 | 29.3 | 174.8|227.7|280.6 | 333.5 | 386.4 | 439.3 | 492.5 [ 545.1 | 598 | 650.9 | 703.8 | 756.7 | 809.6 | 862.5 | 915.4
0.25 | 29.9 | 178 |232.5| 287 [341.5| 396 |450.5| 505 [559.5| 614 |668.5| 723 | 777.5| 832 | 886.5| 941
0.45 | 315 | 180 |235.5| 291 [346.5| 402 |457.5| 513 [568.5| 624 |679.5| 735 | 790.5| 846 | 901.5| 957
0.76 34 183 | 240 | 297 | 354 | 411 | 468 | 525 | 582 | 639 | 696 | 753 | 810 | 867 | 924 | 981
098 | 355 | 186 |244.5| 303 [361.5| 420 |478.5| 537 [595.5| 654 |712.5| 771 | 829.5| 888 | 946.5 | 1005
1.27 38 191 | 252 | 313 | 374 | 435 | 496 | 557 | 618 | 679 | 740 | 801 | 862 | 923 | 984 | 1045
1.52 40 195 | 258 | 321 | 384 | 447 | 510 | 573 | 636 | 699 | 762 | 825 | 888 | 951 | 1014 | 1077
2.3 46 207 | 276 | 345 | 414 | 483 | 552 | 621 | 690 | 759 | 828 | 897 | 966 | 1035 | 1104 | 1173
BT 4 5 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
HROHE 2 2 3 4 5 5 6 6 7 7 8
-
www.yeogo.com.cn veeso 16



IRDiEEEWiCIEFE 51X

[Ty

P - FEALDE

MERRGE UR= Nl
9RD 1) 9RD 02 25
RR—EMBNEILS DA, SEHIERE A 25, B
| ! ! 3.8cc/rev
W B SBHIEAR
Fl5 0%k 2) 9RD 04 25 29 29 32
FrR—EBNBNES DA, SHEHERBAKRA 25, 29,
29, 32, H3.8, 4.9, 4.9, 6.5cc/rev
H#MOG3E | | | H#Ocas’
0
3
o)
B
— I—L—I 20.5 | 33 33 20.5
g i HE | HE |[REEN| _ SxhibnEUmn
(cclrey) L (bar) =/ T N
0.9 16 1 2 6
12 17 15 3 7
B 17 18 2 4 9
Q S 2.2 20 2.5 5 13
— 26 21 3 6 155
‘ ‘ ‘ ‘ 3.2 23 220 35 75 18
95|| 535 A 33 A 53.5 | |95 3.8 25 4 85 21
43 27 45 95 23
4.9 29 55 11 27
5.9 31 6.5 13 30
6.5 32 75 14 32
7.8 34 210 85 16 355
9.8 36 200 11 20 41
WE | , ER
(cclrev) 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 | 12 | 13 | 14 | 15 | 16
0.9 | 41.5| 223 | 297.5| 372 | 4465| 521 | 595.5| 670 | 744.5| 819 | 893.5| 968 |1042.5| 1117 |1191.5| 1266
12 | 425| 225 | 3005| 376 | 451.5] 527 | 602.5| 678 | 753.5| 829 | 904.5| 980 |1055.5| 1131 |1206.5| 1282
17 | 44 | 228 | 305 | 382 | 459 | 536 | 613 | 690 | 767 | 844 | 921 | 998 | 1075| 1152 | 1229 | 1306
22 | 46 | 232 | 311 | 390 | 469 | 548 | 627 | 706 | 785 | 864 | 943 | 1022 | 1101 | 1180| 1259 | 1338
26 | 48 | 236 | 317 | 398 | 479 | 560 | 641 | 722 | 803 | 884 | 965 | 1046 | 1127 | 1208 | 1289 | 1370
32 | 50 | 240 | 323 | 406 | 489 | 572 | 655 | 738 | 821 | 904 | 987 | 1070 | 1153 | 1236 | 1319 | 1402
3.8 | 52 | 244 | 329 | 414 | 499 | 584 | 669 | 754 | 839 | 924 | 1009 | 1094 | 1179 | 1264 | 1349 | 1434
43 | 54 | 248 | 335 | 422 | 509 | 596 | 683 | 770 | 857 | 944 | 1031 | 1118 | 1205| 1292 | 1379 | 1466
4.9 | 57 | 254 | 344 | 434 | 524 | 614 | 704 | 794 | 884 | 974 | 1064 | 1154 | 1244 | 1334 | 1424 | 1514
5.9 | 60.5| 261 | 354.5| 448 | 541.5| 635 | 728.5| 822 | 915.5| 1009 | 1103 | 1196 |1289.5| 1383 |1476.5| 1570
6.5 | 63 | 266 | 362 | 458 | 554 | 650 | 746 | 842 | 938 | 1034 | 1130 | 1226 | 1322 | 1418 | 1514 | 1610
78 | 67 | 274 | 374 | 474 | 574 | 674 | 774 | 874 | 974 | 1074 | 1174 | 1274 | 1374 | 1474 | 1574 | 1674
98 | 76 | 292 | 401 | 510 | 619 | 728 | 837 | 946 | 1055 | 1164 | 1273 | 1382 | 1491 | 1600 | 1709 | 1818
P 4 8 9 10 11 12 13 14 15 16
PO 2 4 5 5 6 6 7 7 8
.
YEOQG(Y
17 &—  WWww.yeogo.com.cn




L - JE Y

9RD R FIfL & &R iR

IRDIFEERLSIXECEimiitiE

I WEOGLS”
-

R OG1/4”

i

jil
|@ Or

1

St
I s

1) thOwguEEmE, BhESTBNBUUT, A HREALES.
2) FEARVERO (G4 R, (BUtFELDIAR B ENhThEERR .

MEOGL/SE”

©
N

mOG1/2

-
A

r 7

! | St

| : SEHE AR
|

|

e o — i

L

1) RO guEiEmiE, BhELTBNALUT, A HREALES.
2) FHER VRO (GL/2") RELFH, (BUtFEL DR B ENEThEERR .

www.yeogo.com.cn Tgoc¢

18



19

=HEEHT(Metaris) AFFIFG - MEARS,

FIEEH/AT (METARIS INC.) — gz F19524, MEIEMHEN TG, S ITENMEER
BN, BMRARERNETLHNE. SBUTNEXRZRE, SEZZNHARR, &%
RMAERTRETIRENHENE. 2013F4#EEHYDRAULEX GLOBALA R, 20165 T
#1172 2 ElMemphisFIMichigen.

FIEEHUEFOEMBER AR, UMFHNRES0EM~R100%EH#. ZEEH~M
BEXRKR, MEZFNEBNER, EAPNEERD., EEEHEHFSHBEEHELR
MRES, UARERESCCENNE P RS MER AL,

FEERY (L8 ERBRGERAREZEENETERINE—HES VR, ARPER
BiaERBXEEEMEFRS . TEEH (B58) MIIT20024F, FMT LENSHHERFGX.
ATETAZRFREEARENENERRS, EFRHRIMEL T CEMEERS 0, HTMH
AL T EIEREERINEHIRAREIRARE, FREETUARMEE, RIREBHERE.

ARy
U e MALOVE BHEZR
J WHRELSDIA
ek thRE
W R/ Gk

——y
YEQGLY
[

www.yeogo.com.cn



.._—-—j,?

GENLWE

MFDiEeAREeT R 5iA

By - ARG

WL 05 07 10 12 15 17 20 22 25 27 30
wE-GW| 1/2” 3/4” 1" 1-1/4" | 1-1/2” | 1-3/4” 2" 2-1/4” | 2-1/2" | 2-3/4” 3’
EX] HEE (cclrev)

MFD31 16.2 24.2 32.3 40.4 48.5 56.5 64.6 - - - -
MFD51 | 20.9 31.4 41.8 52.3 62.7 73.2 83.6 94.1 104.5 - -
MFD76 - - 67.2 84 100.8 | 117.6 | 134.4 | 151.2 168 184.8 | 201.6
MFD330 | 16.2 24.2 32.3 40.4 48.5 56.5 64.6 - - - -
MFD350 | 20.9 31.4 41.8 52.3 62.7 73.2 83.6 94.1 104.5 - -
MFD365 - 44.3 59 73.8 88.5 | 103.3 118 132.8 | 147.5 - -

E: 1) MFDRFIED DIiARIEREIRTEE A 750-1300rpm. ERRTTAREX T & B TAREE K, FAEBERTERNITESRAR
EHHESEE, BIRAERNRSIIEES, EEELMNRTIFME.
2) EANE: T ¥H. MFD330/350/365 A% ANE AT K Z —EEN K.
3) WIA5,07HMBAHTENYERE, MEERTRSEHNREL DL, RATEERESINI T RBEEERTSHR
ENRRZERANES DA,

2y - SIEITIEEN

. 745
7 HER S— —

=5l WERE 5 = BEETE S (bar) & = T {EJE 1 (bar)

05-15 280 210

MFD31 17-20 232 175

05-17 280 210

MFD51 20-25 232 175

10-17 280 210

MFD76 20-25 232 175

27-30 186 140

05-15 326 245

MFD330 17-20 280 210

05-15 326 245

MFD350 17-20 280 210

22-25 239 180

07-20 326 245

MFD365 22-27 280 210

o MBUKZ ZEEAAER, SR AR R M T L%,
HORE - RESEHE

MORBERELSDENRECERMBE, UTRAERECEHERIEM W OMRE
0

ARESEE LUmin -35 35-90 90-160 160-280 | 280-380 | 380-550
RO * 08 * 12 * 16 * 20 * 24 * 32
UNF(U) 3/4"-16 | 1-1/16"-12 | 1-5/16"-12 | 1-5/8"-12 - -
BSPP(B) 1/2"-14 | 3/4"-14 1*-11.5 |1-1/4*-115](1-1/2"11| 2"11
SAE% = -E 1242 (F) 1/2" 3/4" 1" 1-1/4" 1-1/2" 2"
SAEE 2= - N Figi (FM)| 12" 3/4" 1" 1-1/4" 1-1/2" 2"
1) AORBAZEMHEFHER. Fitn, U0sERHOA3/4"16 UNFEIEESR
2) * XRARBHONRTE, ®iEU, B, F, FM
www.yeogo.com.cn

—
YEOGY
L

20



21

MFD31/51/76358kit5% T E2 Sk

R RINERARS SRR SRR E:

| |
%ﬂlzlsi Emiﬁmit %Izls

MFD — — —

I [
W rii:: (MR AT
EEASpe

— >
MEIARIS

E=
—E—=
I I
HiO L |BTFatsEm
K5 V | NE R
F |=Exy
S3A| fngk iR 1L B2

%131 51 76| |#HmOKE/ 5T RO/ HERR

* MFDEZ DikR)E—k, EIRFIERAET, @MELEMON, ZZBrE—K.
s P OR ETRASGHARE E (REHFINSEMEMRSTIHRIAN) , mzuEN K

O, #mOREEE.

s RMNBIMEFEBALNLBO, BARKREREE. XTEETARHENAS, MbmO
AMEARE, HERHHRNE SRRIERE LSRG S,
« FRBISHAEAFPHITIER, T AR~ mF S RILRR .

8= 7Rl :

1) MFD31-17-F20/17-17-F20/17-U12

R SR R—AIINRIINNEE S DL, B—HH
WP A7, BNETHEE 56.5cc/rev, FE24Ni#
MO, PRI TFFEE2 XFEAE4, RO/ F20,
HANHHMAO, HRAMNTFRELIEFRAF4, HOR
FBU12,

2) MFD51-20-20-F24-20-20-F16

LR ERRF—B5IARTINMUERE LS DX, B—HH
AT KAE R 20, BIETHESE 83.6¢cc/rev, F14 i
MO, MCFE&EE2, HOKEBR24, HaHH

O, A TFRFELIERF4, HO/KEFLG.

5
Ye2%? www.yeogo.com.cn

A5 ::
R R
im0

iz 1 )

1

I

R R R

;[




GE‘-llhEm

IO S3L o

NI E iR R B R~

MFD31/51/76358ki5% N2 EhA

=0 ® 0 ® 0 ® 0 o 0 -
© D D D @
© 9 [oIC] © 0 ® 0
A
B C1 M C2 M C3 M Cn B

=t
e}

J

J

5/8UNC
R

[

N E i R E L R~
Mi0x1 LEI X
WED
M [ | [ | [ |
@ i A ) )
©09 ©00 ©0© ©0©
@ | | ©0© [ (é% ©.© ] ©0©
1 O | 1
— = o '—L = =
H
H3 0 ©
J
- um T 5 1] © }
[— |
! \
} \
- 1 \
L . — |
e L 1 T
©) o @ @ o ©)]
|. I RL&DiAdHO | FEREHEOH [BRERO |ERATRE
— — — — SAE3E-12(3/4") G3/4” G3/4” | 90L/min. ;AT
SAE3£2£-16(1") G1 G1” 150L/min. I} _t
SAESEZ-20(1-1/4") | SAE20 G1" 180L/min. A £
RSB mm
=¥ A B C E F G J L M
MFD31 - 44 19+GW 90.5 142 139 69 102 63.5
MFD51 - 44 19+GW 90.5 146 154 74 102 73
MFD76 - 51 25.4+GW 65 187 202 72 102 76
* A=2B+ (C1+C2+C3+=-==- +Cn) +Ke(n-1)
* GW-ZBRITIERHITEE.
* n-ELIIANETH, WEnKXTFO6ES, EHELEHREEE.
o it Hih ORI AL TR iR e bl R EE . -
Www.yeogo.com.cn VEF:"

22



23

MFD300s5skise N EZ 51k

HMEARIIERARNS SRR SRRGE:

—»
MEIARIS

L |ATEME S
V |SMNERRIE

|
I LT I
=1 hR RE1 {2
I I I
MED — _ S I I
I [ [
st Py s O
Iﬁuizbii SRR PSR AR L] phies
#%)|330 350 365 2R O RS

F | REXRE
S3A| 3L IR 1E R 2T

* MFDEIZ SIAME—IK, BIRRIFRET, ERLHON, DHmE—K.

o PO R T RS FinS b

« BUAREE EEF -0, wmELEE—1, BRhOMEE.

o SR O ZRIAGL/4"

« ERBISHAFEAPFHITIER, T LRSS EBmITRT.

BE R0

1) MFD330-17-17-FM24-17-17-FM12

RS RR—E330RTINEEKE LS DA, B—8
RS 17, BlETHEE 56.5¢cc/rev, 3£1
MNERO, ArTi&EE2, BOKfmEEM24, 4
AN, 4 BT SR EE 1 2 475 FE 3 LA K2 i
=, HOKEFM12,

2) MFD350-F24-25-25-F24-25-25-F20

RS RR—B3B0RTINUEEL ik, §—8
BA T KR4 25, BlETHEE 104.5¢cc/rev, 3£ 2
ANgEmO, (LTFumss A RE 2, RO F24,
HANHO, 7R T iR R L 2 & B3 LA K b
=, MOKEEF20.

5
Ye2%? www.yeogo.com.cn

piLp:: || j

\

piLpj:: |

\

L 0 1
I:I:lllﬁI:I
0ogesan I

l I

L |
HimO



GE‘-llhEm

A5 Bimon AR B 2 R ~F

MFD300i5ski5%5e R 51X

_ © 9 © 9 o 99_5}
° ol le|llel o]
® o oo © o oo
_ 5=
ﬂ [
= B B s
== :
| | |
{ § ! {

WM E R R A B R

M10x1
MED

B

)

&

@
|

©
|

I

|

I

P X

,,,,,,, .}
T T
| FEDiAdHmO |RREHOH |BRERD | ERATRE
] ] | SAE3%2£-12(3/4") G3/4” G3/4”  |90L/min. A
@ @ @ SAESE=-16(1") G1" G1"  [150Umin.blE
SAE3R=-20(1-1/4") | SAE20 G1” 180L/min. Ak
R-T84I: mm
E2%]] A B C D E F G J K L M
MFD330 - 57 |12.7+GW| 66 90.5 170 138 86 86 102 89
MFD350 - 57 12.7+GW, 86 90.5 182 155 85 124 102 89
MFD365 - 67 12.7+GW, 74 108 194 178 95 94 100 102
* A=B+(C1+C2+C3+++-+Cn)+K+(n-1)+D
* GW-ZFBRITIERHEE.
* n-EISDAMETH, WBENATOR, i LEROEN.
o . Wm0 R RN T iR EE AR S . -
www.yeogo.com.cn VEF:"




25

FiISR(—) DINFRAEETS i A= kAR B R

D
L‘
= = =)
2 5 -
\ =2 ~
|_H_|
G &
Rt & RATH B
Tmis D H K LK G T1EESD
@ D1 (mm)| (mm) | (mm) | (mm) |(mm) M L3 ES O (bar)
CK 35LK-L12 L12 | 39 8 6.5 35 30 | M18*1.5 4*M6*22 20*2.5 315
CK 35LK-L15 L15 | 39 8 6.5 35 30 | M22*1.5 4*M6*22 20*2.5 250
CK 35LK-L18 L18 | 39 8 6.5 35 30 | M26*1.5 4*M6*22 20*2.5 250
CK 40LK-L22 L22 | 42 8 6.5 40 35 M30*2 4*M6*22 26*2.5 100
CK 40LK-L28 L28 | 42 8 6.5 40 42 M36*2 4*M6*22 26*2.5 100
L1
)
——t—— o
7 z
8
| %? 2
I %g
_%
0
%
QD1
|2
M
R<t&# e PN
Fmils D | k LK L1 | L2 TEER
]
@ D1 (mm)] (mm) [ (mm) | (mm) |(mm) M '*‘?1:% OZlfE (bar)
CL35LK-L12 | L12 |39 |65 | 35 [ 165 |38 | M18*1.5 | M6*22/M6*35 | 20"2.5 315
CL 35LK-L15 L15 | 39 | 6.5 35 16.5 | 38 | M22*1.5 M6*22/M6*35 20*2.5 250
CL 35LK-L18 L18 | 39 | 6.5 35 | 20.5 | 38 | M26*1.5 M6*22/M6*40 20*2.5 250
CL 40LK-L22 L22 |42 | 6.5 40 22.5 | 38 M30*2 M6*22/M6*45 26*2.5 100
CL 40LK-L28 L28 |42 | 6.5 40 28 40 M36*2 M6*22/M6*50 26*2.5 100
a
Ye2f? www.yeogo.com.cn




B R(2) L RS
BRI

- WRAR L DAREN LRSS, AIMETX
Ew%u%lﬁ%ﬁﬁﬁ#ﬁmww M
SEINRT [E) 28 SR MmN [ O 2 R RS TR o

« MiRFE R RAEEESREBRNELFT
X, I1’EEEF24VEEJ’E, & ZE BT 200mA,
PR B MK E K.

L ESFDREHEEEH DikIMERE R G RS

ARG BT R RN T E:

_/

BK —

BU

MRERFNERTFSHMNT:

¥ 1 .~ BN e
2y : =) n y 31tk

TE2H FDR/FDL &% MFD &7 FD2 &%
HET(ERE B 24V B 24V R 24V
BE TIER 200mA 200mA 100mA
RAHEE HR 30V HR 30V BHR 30V
R/NEE BHR 10V R 10V R 10V
RARFSER 2V 2V 2V
EHER 10mA 10mA 6mA
TiEshz 1000Hz 1000Hz 5000Hz
[=)25 ik ikt pkoP 12 2 2
LR M12X1 M12X1 M8X1
EIE22IVEEES 0-1.2mm 0-1.2mm 0-0.65mm
TERESEE -25°CE| +80°C -25°C#| +80°C -25°CE| +70°C
M EmE 350bar 350bar 250bar
EEREIRE NF 5% NF 5% N 5%
TR AR =] =] =]

IP BrirER IP68 IP68 IP67
RMEIER R =] B =]
TAIE CE CE CE

www.yeogo.com.cn

—
YEOGQY



27

BRFFR

R

S

R

Al
g

ARARIEFREINANERSRA, SradERI] AEMRARTEERITIER{ERN,
FERAS KM BREUIn T R R EREE

AR B PR E 525K -

RRRREFHIREFER —VIEERIRRFRIE.
RIFARFRIREFTR, T XTI EEAMERT X R m iR R AT A E1E 412
SEHR. FmANERMAARAR L SIEERIRS RO,

BRI HR B A S ERMRRIME . AARTHBELAMBRKRAT, HEHRK
8iE, EFRRTIEMRELES. ASHE. ERRIL. K. KERBIRKA. EERIRKSE
BlmmmEk. FIRK. REERFRAMGIEMETEIHRE. KAREEAIERTH
XHBE T R AR IR R T R

PR R E SRR BR A A T Al T BT RIS R % iR B 2
FARL S ERS P ONER. RERARRES, AAAFHRETEESER=RH
SRR A T B AL T & BB RIS,

LR BRRF R EEPL AR R TEEFIRIER, WMmiEsR; ENBIEFNRS
THEENE; FREBERNBABERSIRRERMRT; FRAERXTTEARIAL
AP EFRAEEAR, MEAEEARETTERSEERE.

(T R R0 R R B BT S ASE M A R ik 24 B AR B0 B 5 o D SR IR 4075 5
— M EINST.

LBEHEREEGH R ARGR A

ZEEH (LB ERRZERAF

8
Ye2%? www.yeogo.com.cn



BT RSO

oese {EAS U TR O | BHERERSIA

HERSEE : 0.2~ 250cc/rev Y7Ee, - MHP25/30/31/37/50

-~
AR

i
= “HART OF GOLD"

MAT0VEZEFZER

HEESEE : 18, 28, 45,
60, 71, 100,
140cc/rev

T{EES : 280bar

& L{EES : 350bar

R4 SRR

PVMZ7%I
HEESEE : 0.8 ~8cc/rev
BREEGEES] : 280bar

PVXZE%

SFREEERT

HEESBE : 10~ 190cc/rev
BRESGEES : 350bar

FmEas
TmindE
T

fi
o |
i

www.yeogo.com.cn

BeLIEES : 280bar MHP51/75/76 &%
I&{&EH] : 300bar ER : MHP315/330/350
MHP365Z5l

HEESBE : 10.2~201cc/rev
Be1LEES : 245bar

ERBTIRE

FREUKGOREERN
BRRITRE
S ZRSE

EmZHRE
R E=1EE

HAZER

V10, V20F/PZ7%l

20. 25, 35, 45V/VQZE7%
HEESBE : 6.6~ 193cc/rev
BB LIEES : 210bar

-
YEOGQY
-



A

U NAETARIS

HETPER I

i qp tiestsrss  SDEILHO
MA1OVEZEFER BEEHRREEIX
EEMAER

BHSH RN SR

HHEHRRT DA

E;E_IJESI]Z&D “[ﬂ"““ﬂ‘i‘l %ﬁm
BEENRRENDIA IS4 SPFX/PVXIEER
HEENHXREEA

FEHO v EEMHO
R . } _ s
SrEEERES DA z&‘-’j’ SRS

Catalogue 2016/11
FERERMEERAEIRAE
=IEEH ( b8 ) EfRRZERAE
L8R HEK185S M AE313=
FE1E : 86-21-62259796 62129653 62111839
86-21-62254024 59896902 59766053
{£E : 86-21-53700078
FHF5#8 : sales@yeogo.com.cn
2yakdit : www.yeogo.com.cn



	00-0封面
	00-1公司简介
	00-2目录
	01产品概述-1
	02产品概述-2
	03流量分配器选择注意事项-1
	04流量分配器选择注意事项-2
	05流量分配器选择注意事项-3
	06英国分流器-公司简介
	07英国分流器-型号表述
	08英国分流器-FDR
	09英国分流器-FDL
	10英国分流器-曲线图
	11铝合金壳体系列齿轮流量分配器-1
	12铝合金壳体系列齿轮流量分配器-2
	13铝合金壳体系列齿轮流量分配器-3
	14铝合金壳体系列齿轮流量分配器-4
	15铝合金壳体系列齿轮流量分配器-5
	16铝合金壳体系列齿轮流量分配器-6
	17铝合金壳体系列齿轮流量分配器-7
	18铝合金壳体系列齿轮流量分配器-8
	19MFD-公司简介
	20MFD-规格参数
	21MFD-轴承式型号表述
	22MFD-轴承式外形尺寸
	23MFD-轴瓦式型号表述
	24MFD-轴瓦式外形尺寸
	25-接头
	26-传感器
	27-质保条款
	28-毅鸥其它产品-分流器
	29-封底



